
ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PARARI, ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 

VINTE E TRÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

 

 

 

 

 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19:00 

(dezenove) horas, no recinto da Câmara Municipal de Parari, situada à Rua 

Euclides Alves Caluête, nº 143, Parari, Estado da Paraíba, reuniu-se, em sessão 

ordinária, os parlamentares: Fabiana de Farias Lucena Souza, José Alves de Brito 

Sobrinho, Joanderson Farias de Souza, Jocelio Carlos dos Santos, Leônio Targino 

da Silva, Levi Queiroz, Marizelia Costa de Farias e Wvagner Farias Ribeiro. Em 

seguida, o Sr. presidente, Joanderson Farias de Souza convidou para fazer parte da 

mesa o Psicólogo Gabriel Araújo e uma componente do Conselho Tutelar do 

município, Ana Lucia. Na sequência, o Sr. presidente, deu, em virtude da 

existência de quórum legal, por aberta a 07ª sessão ordinária procedendo-se, em 

ato subsequente, a realização da chamada nominal dos vereadores que, por sua vez, 

fora realizada pelo vereador Wvagner Farias Ribeiro, ocasião em que se constatou 

a presença dos parlamentares acima descritos e a ausência justificada do 

parlamentar Adilson Ferraz Bizerra. Prosseguindo a sessão, o Sr. presidente 

solicitou a 1° secretária, isto é, a vereadora Fabiana de Farias Lucena Souza, que 

efetuasse a leitura da ata da sessão anterior. Uma vez efetuada a leitura a mesma 

foi, em razão da ausência de impugnação, submetida à votação, restando aprovada 

por unanimidade dos votos. Na sequência, e prosseguindo com o ato, o Sr. 

Presidente deu por aberta a ordem do dia a qual constava a seguinte matéria: 

Projeto de Lei nº 09/2025 de autoria do Poder Executivo, cujo texto abre 

CRÉDITO ESPECIAL para o fim que especifica e dá outras providências. Após 

a leitura da matéria, nesta oportunidade, o advogado da Casa Dr. Caio Filipe 

Guedes Queiroz realizou a explicação jurídica do tema e em seguida, o Sr. 

presidente submeteu a votação o referido projeto que restou aprovado por 

unanimidade. Em seguida, o Sr. presidente convidou também para fazer parte da 

mesa a Presidente do Conselho Estadual de Defesa dos Direitos da criança e do 

adolescente, Marília França. Na sequência, fora iniciado o tema livre e dele fez uso 

da palavra o Sr. presidente Joanderson Farias de Souza para convocar uma sessão 

extraordinária para sexta-feira, dia 30/05/2025, às 19:00 (dezenove) horas no 

recinto desta Casa Legislativa. Prosseguindo, realizou uma breve explanação 

referente a campanha nacional de prevenção e combate à exploração sexual de 

crianças e adolescentes, que é comemorado no dia 18 (dezoito) de maio. Em 

seguida, o Sr. presidente convidou a senhora Marília França, Presidente do 



Conselho Estadual de Defesa dos Direitos da criança e do adolescente para fazer 

uso da tribuna. Na oportunidade, a mesma inicialmente se apresentou, agradeceu 

pelo convite e parabenizou os parlamentares pela iniciativa de trazer este tema 

importante para ser debatido. Em seguida, realizou a explicação sobre o tema. Na 

sequência, o Sr. presidente convidou o Psicólogo Gabriel Araújo para fazer uso da 

tribuna. Na oportunidade, o mesmo inicialmente se apresentou e também realizou 

explicação sobre o tema. Findando sua fala, parabenizou os parlamentares por 

abordar para a população este importante tema. Em seguida, o Sr. presidente 

convidou a senhora Ana Lucia, representando o Conselho Tutelar do município 

para fazer uso da tribuna. Prosseguindo, incialmente, a mesma agradeceu pelo 

convite e destacou a importância deste tema para a sociedade. Em seguida, também 

realizou uma explicação do tema e como se dá o funcionamento do Conselho 

Tutelar no município. Na oportunidade, convidou a todos para participar da 

culminância na terça-feira, dia 27/05/2025 iniciando no centro de convivência, às 

08:00 (oito) horas da manhã e fazendo percurso pelas ruas do município. Contando 

com a presença dos alunos das redes Estadual e Municipal, Conselho Tutelar e 

CRAS. Em seguida, fez uso da palavra o vereador Joanderson Farias de Souza, 

que agradeceu a presença do Psicólogo Gabriel Araújo, da Presidente do Conselho 

Estadual de Defesa dos Direitos da criança e do adolescente Marília França e do 

Conselho Tutelar do município. Na oportunidade, fez uso da palavra Marília 

França, Presidente do Conselho Estadual de Defesa dos Direitos da criança e do 

adolescente, para reforçar os canais de denúncia; Disque 100 que é o disque 

Nacional e o Disque 155 que é o disque Estadual. Por fim, o presidente, ao observar 

não haver mais nada a ser tratado, agradeceu a presença de todos e deu o ato por 

encerrado que, para constar, lavrou-se a presente ata que segue assinada pela mesa 

diretora. 
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